

## Conduite de véhicules et utilisation de machines

ion est attirée sur la somnolence diurne et la baisse de vigilance attachées loi de ce médicament.

sociation avec d'autres médicaments sédatifs ou hypnotiques, et bien entendu avec 1001, est déconseillée en cas de conduite automobile ou d'utilisation de machines. durée de sommeil est insuffisante, le risque de baisse de la vigilance est encore accru.

Information importantes concernant certains composants de DOXYLAMINE Biogaran conseil® 15 mg, comprimé pelliculé sécable ce médicament contient du lactose.

## © COMMENT PRENDRE DOXYLAMINE Biogaran conseil® 15 mg, comprimé pelliculé sécable ?

a posologie recommandée est de ½ à 1 comprimé par jour chez l'adulte. hez l'adulte, la posologie peut être portée à 2 comprimés par jour si nécessaire. hez le sujet âgé, l'insuffisant rénal ou hépatique, la posologie la plus faible est commandée.



ORALE Mode et voie d'administration

mé avec un peu d'eau.

Fréquence d'administration
Une seule prise par jour, le soir, 15 à 30 minutes avant le coucher.

Durée du traitement
La durée du traitement est de 2 à 5 jours.
Ne pas dépasser 5 jours de traitement sans l'avis de votre médecin.

Si vous avez pris plus de DOXYLAMINE Biogaran conseil® 15 mg, comprimé pelliculé sécable que vous n'auriez dû

Prévenir immédiatement un médecin.

Si vous oubliez de prendre DOXYLAMINE Biogaran conseil® 15 mg, comprimé pelliculé secable

Ne prenez pas de dose double pour compenser la dose simple que vous avez oublié de prendre.

Prenez la dose suivante à l'heure habituelle.

## QUELS SONT LES EFFETS INDÉSIRABLES ÉVENTUELS ?

inne ous les médicaments, DOXYLAMINE Biogaran conseil® 15 mg, comprimé liculé sécable est susceptible d'avoir des effets indésirables, bien que tout le vide n'y soit pas sujet.

Amontence diurne,

- constipation,
   bouche sèche,
   troubles visuels (troubles de l'accommodation),
   palpitations cardiaques.

vous remarquez des effets indésirables non mentionnés dans cette notice, ou si rtains effets indésirables deviennent graves, veuillez en informer votre médecin votre pharmacien.

Déclaration des effets secondaires

Si vous ressentez un quelconque effet indésirable, parlez-en à votre médecin ou à votre pharmacien. Ceci s'applique aussi à tout effet indésirable qui ne serait pas mentionné dans cette notice. Vous pouvez également déclarer les effets indésirables directement via le système national de déclaration : Agence Nationale de Sécurité du Médicament et des produits de santé (ANSM) et réseau des centres Régionaux de Pharmacovigilance-Site internet : www.ansm.sante.fr. En signalant les effets indésirables, vous contribuez à fournir davantage d'informations sur la sécurité du médicament.

## COMMENT CONSERVER DOXYLAMINE Biogaran conseil® 15 mg, comprimé pelliculé sécable ?

Tenir hors de la portée et de la vue des enfants.

Ne pas utiliser DOXYLAMINE Biogaran conseil® 15 mg, comprimé pelliculé sécable après la date de péremption mentionnée sur la boîte et le tube après « EXP ». La date d'expiration fait référence au dernier jour du mois.

A conserver à une température ne dépassant pas 30°C.

Les médicaments ne doivent pas être jetés au tout-à-l'égout ou avec les ordures ménagères. Demandez à votre pharmacien ce qu'il faut faire des médicaments inutilisés. Ces mesures permettront de protéger l'environnement.

## INFORMATIONS SUPPLÉMENTAIRES

## Que contient DOXYLAMINE Biogaran conseil® 15 mg, comprimé pelliculé sécable ?

sécable : La substance active est :

..15,00 r

Pour un comprimé pelliculé sécable.

Les autres composants sont :

Les autres composants sont :

Noyau : Lactose monohydraté, cellulose microcristalline, croscarmellose sodique, stéarate de magnésium.

Pelliculage : Hypromellose (E464), talc, dioxyde de titane (E171), macrogol 6000, propyléneglycol.

# Qu'est-ce que DOXYLAMINE Biogaran conseil® 15 mg, comprimé pelliculé sécable et contenu de l'emballage extérieur? Ce médicament se présente sous forme de comprimé pelliculé sécable, blanc à sensiblement blanc, oblong, biconvexe avec une barre de cassure, Le comprimé peut être divisé en doses égales.

Titulaire/Exploitant
Laboratoires BIOGARAN
15 boulevard Charles de Gaulle
92707 Colombes

Fabricant
Laboratoires BTT
ZI de Krafft
67150 Erstein

La dernière date à laquelle cette notice a été approuvée est le 5 avril 2013. Des informations détaillées sur ce médicament sont disponibles sur le site internet de l'ANSM [France].

